
Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα την Τετάρτη 11 / 10 / 2017 είχε ως
θέμα της αξιολόγηση και τον αγώνα των εργαζομένων στο
Δημόσιο, με καλεσμένους την Εύη Πανδή, μέλος ΔΣ του συλλόγου
υπαλλήλων υπ. Δικαιοσύνης και τον Στάθη Γκότση, μέλος της ΕΕ
της ΑΔΕΔΥ με τις Παρεμβάσεις και συνδικαλιστή στο υπ.
Πολιτισμού.

Αφορμή για την εκπομπή, είναι η κλιμάκωση της αντιπαράθεσης στο Δημόσιο με τους εργαζόμενους να
αρνούνται με συντριπτικά ποσοστά την επιβολή μιας πολιτικής δήθεν αξιολόγησης, και τον σημαντικό
αγώνα με την μορφή της απεργίας-αποχής από τις διαδικασίες της αξιολόγησης, που δίνουν ενάντια στην
απεργοσπαστική τροπολογία Γεροβασίλη.

Δείτε τι απαντήσεις έδωσαν στην εκπομπή στα ακόλουθα ερωτήματα:

Ποια είναι τα μέτρα που συνθέτουν την αξιολόγηση στο Δημόσιο και γιατί οι εργαζόμενοι
αντιδρούν.

Ποια ήταν η θέση της σημερινής κυβέρνησης γύρω από την αξιολόγηση όταν βρισκόταν στην
αντιπολίτευση.

Εάν εφαρμοστούν τα μέτρα της αξιολόγησης τι ακριβώς θα σημάνει για τους εργαζόμενους
αλλά και για τον απλό πολίτη, εάν π.χ. θα έχουμε καλύτερες υπηρεσίες.

Πόσο σχετίζεται η αξιολόγηση με τις μνημονιακές δεσμεύσεις για ακόμη μεγαλύτερη μείωση
του κράτους, του αριθμού δημοσίων υπαλλήλων και του μισθολογικού κόστους.

Ποιο είναι το μέγεθος της συμμετοχής στην απεργία-αποχή και γιατί διευθυντές και
προϊστάμενοι σε αρκετές περιπτώσεις έχουν εξαπολύσει κύμα τρομοκρατίας, εκβιασμών αλλά
και υποσχέσεων για να περάσει η κυβερνητική γραμμή.

Τέλος τι προτείνουν οι Παρεμβάσεις Δημοσίου για την κλιμάκωση του αγώνα μέχρι τη νίκη
και την απόσυρση του μέτρου.

Την εκπομπή συντόνισε ο δημοσιογράφος Δημήτρης Σταμούλης ενώ τον ήχο ρύθμιζε ο Παναγιώτης
Ζέκιος.

Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTOpen, στους 106,7 στα fm
στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.Επίσης το πρόγραμμα
αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και από
τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα,
και την Βόρεια Πελοπόννησο. Στα Χανιά, μας ακούτε στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.

Ακούστε την ενδιαφέρουσα συζήτηση:
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